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  ATA DA QUARTA SESSÃO ORDINÁRIA ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERIODO DA 

TERCEIRA SESSÃO LEGISLATIVA DA LEGISLATURA 2021, 2024                                                                      

                                                                        ORDEM DO DIA:  
Requerimento N. 001/2023, autor, vereador Airton Tanoeiro Duarte Alves, requer a 
senhora prefeita municipal que envide esforços para que seja feita a construção de 
pavimentação em paralelepípedos no conjunto habitacional José Cândido Martins ao lado 
do cemitério São Pedro. 
Requerimento N. 002/2023, autor, vereador Airton Tanoeiro Duarte Alves, requer a 
senhora prefeita municipal que envide esforços para que seja feita a construção de uma 
unidade UBS na Vila da Destilaria. 
Requerimento N. 003/2023, autor, vereador José Inácio, requer a senhora prefeita 
municipal que envide esforços para que seja feita a construção de uma unidade UBS no 
Distrito de Sagi. 
Requerimento N. 004/2023, autor, vereador Robson Nobre da Costa e Silva, requer a 
senhora prefeita municipal que envide esforços para que seja feito serviço de iluminação 
nas quadras de vôlei e futevôlei em frente ao ginásio poliesportivo (Parrudão)
Requerimento N. 005/2023, autor, vereador José Inácio, requer a senhora prefeita 
municipal que envide esforços para que seja feita a construção de 1 (uma) quadra para a 
prática de vôlei no Distrito de Sagi e na Vila Pituba e também 1 (uma) quadra para a 
prática de futevôlei no Distrito de Sagi e na Vila Pituba. 
Requerimento N. 006/2023, autor, vereador Airton Tanoeiro Duarte Alves, requer a 
senhora prefeita municipal que envide esforços para que seja confeccionado as placas 
com nomes das ruas do loteamento Flor do Caribe em nosso município. 
Requerimento N. 007/2023, autor, vereador José Inácio, requer a senhora prefeita 
municipal que envide esforços para que seja feita uma parceria entre as instituições 
prefeitura e correios para que possa chegar as correspondências nos Distritos de Sagi e 
Vila Pituba.
Requerimento N. 008/2023, autor, vereador Airton Tanoeiro Duarte Alves, requer a 
senhora prefeita municipal que envide esforços para enviar a esta Casa Legislativa relação 
de todas as contas bancárias e cópias de todos os extratos bancários, da prefeitura 
municipal de Baía Formosa, referente aos meses de junho de 2022 a fevereiro de 2023. 
Requerimento N. 009/2023, autor, vereador Airton Tanoeiro Duarte Alves, requer a 
senhora prefeita municipal que envide esforços para enviar a esta Casa Legislativa a 
relação de todos os funcionários que foram contemplados com licença premio em 
dezembro de 2022 com seus respectivos valores. 
Requerimento N. 010/2023, autor, vereador Airton Tanoeiro Duarte Alves, requer a 
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senhora prefeita municipal que envide esforços para enviar a esta Casa Legislativa os 
mapas de controles dos gastos com cada veículo pertencente a administração com 
periodicidade mensal evidenciando quilometragem, consumo de combustíveis e 
lubrificantes e despesas com reposição de peças e com consertos que porventura tenham 
sido realizados, conforme Resolução TCE N. 028/2020. 
Requerimento N. 011/2023, autor, vereador Airton Tanoeiro Duarte Alves, requer a 
senhora prefeita municipal que envide esforços para enviar a esta Casa Legislativa as leis 
de autorização para abertura de créditos adicionais, sejam suplementares, especial ou 
extraordinários no exercício de 2022. 
Requerimento N. 012/2023, autor vereador Airton Tanoeiro Duarte Alves, requer a 
senhora prefeita municipal que envide esforços para enviar a esta Casa Legislativa, 
documentos e informações relativas a obra em execução na quadra destinada pelo 
Loteamento flor do caribe, a instalação de equipamentos comunitários, que segundo 
consta, se trata da construção da garagem da prefeitura. As informações e documentos 
ora requeridos abrangem, custo total da obra, origem dos recursos, projeto arquitetônico 
e de engenharia, orçamento da obra, cronograma físico -financeiro, processo licitatório, 
contrato de execução da obra, empresa contratada para execução da obra, responsável 
técnico pela obra e outras informações pertinentes ao projeto. 
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